



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-2.3.02-0401

Подобряване условията на труд и повишаване конкурентоспособността на „ХЕГРА Д“ ЕООД чрез анализ и проектиране на трудовата дейност, внедряване и сертифициране на система по стандарт BS OHSAS 18 001:2007, извършване на текущ ремонт в шивашко-матрачен цех, осигуряване на ЛПС и специално работно облекло с по-висока степен на защитеност.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирано от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

РЕЗУЛТАТИ В „ХЕГРА Д“ ЕООД ОТ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ ПО ОП РЧР „БЕЗОПАСЕН ТРУД“

Дружеството преключва изпълнението на дейностите по Проект „Подобряване условията на труд и повишаване конкурентоспособността на „Хегра Д“ ЕООД чрез анализ и проектиране на трудовата дейност, внедряване и сертифициране на система по стандарт BS OHSAS 18 001:2007, извършване на текущ ремонт в шивашко-матрачен цех, осигуряване на ЛПС и специално работно облекло с по-висока степен на защитеност“. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Неговата продължителност е 11 месеца.

Общата цел на проекта, в съответствие с основната и специфични цели на Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ ,а именно да се подобри качеството на живот на работещите в „Хегра Д“ ЕООД чрез подобряване на човешкия потенциал, повишаване на производителността на труда и засилване на социалното включване е изпълнена.

Пет основни дейности включени в проекта са изпълнени:

- Изготвен е анализ на състоянието на организацията на трудовата дейност, който позволи на мениджърския екип да получи икономически обоснована картина на състоянието и организацията на производствената и трудовата дейности в предприятието, обективно да анализира съществуващите проблеми в организацията на производствения и трудовия процес и да вземе бързи, гъвкави и пазарно ориентирани решения, насочени към повишаване конкурентоспособността на фирмата, намаляване на производствените разходи, повишаване броя на сключените договори, увеличаване на оборота и повишаване на приходите на дружеството.
- Разработена, внедрена и сертифицирана е система за управление на здравословните и безопасни условия на труд по стандарт BS OHSAS 18 001:2007, която ще позволи на фирмата да отговори на регулаторните изисквания на ЕС за мебелния бранш относно спазване на нормативни изисквания и стандарти по отношение на качеството на използваните суровини и материали, екологосъобразност на производствените процеси, осигуряване на здравословни условия на труд за работещите най-вече в производството.
- Монтиран е окачен таван , който намали височината на помещението , с което се намали отопляемата кубатура
- Подменен е електрически котел с нов (работещ с пелетно и твърдо гориво) ,който повиши енергийната ефективност, намали замърсяемостта, намали емисиите на

изхвърляните в района вредни газове и увеличи КПД на използваната отопляема енергия.

Като краен резултат се постигна изпълнение на нормативните изисквания на ЗЗБУТ и БДС 14776 за осигуряване на нормална температура за производствена дейност в пивашко-матрачен цех през есенно-зимния сезон, подобриха се показателите на производствения микроклимат

- Закупени са заложените по дейността лични предпазни средства и работни облекла, които покриха минималните нормативни изисквания по ЗЗБУТ за осигуряване на безопасна работна среда и условия на работещите в шивашко-матрачен цех

Настоящото информационно съобщение е изготвено с финансовата помощ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. За неговото съдържание носи цялата отговорност „Хегра Д”ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз и Агенцията по заетостта.

Инвестира във вашето бъдеще!